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Lesen Sie bitte aufmerksam und vollstän-
dig die  folgenden Hinweise durch, bevor Sie 
den  Gasgrill zusammenbauen und benutzen. 
Bitte bewahren Sie die Bedienungsanleitung 
an einem geschützten Ort auf, damit Sie die 
Details zur Bedienungsanleitung jederzeit 
nachlesen können. 

Please read the following instructions care-
fully and fully, before assembling and using 
the Gas Grill. Please keep the instructions in a 
safe place so that you can refer to them in 
detail at any time. 

Veuillez lire attentivement et entièrement 
les consignes suivantes avant de monter et 
d’utiliser le barbecue à gaz. Conservez le ma-

consulter les différents points à tout moment. 

Gasgrill | Gas Grill | Barbecue à gaz
RÖSLE Buddy G40
Art.-No.: 25015 / 25016 / 25017 

Bedienungsanleitung Mode d´emploi Istruzioni per l´uso
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WICHTIG
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Wichtige Sicherheitshinweise
vollständig bevor -

-
-

-

Bevor Sie das Gerät benutzen

Sicherheit hat Vorrang! 

1,5 Meter -
den.

-

durch, siehe Seite 12.

-

Bestimmungsgemäße Verwendung:

-
-

VORSICHT! GRILL IMMER VON KINDERN FERNHALTEN!

BEI VERWENDUNG, DEN GRILL IMMER ÜBERWACHEN!
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ACHTUNG!

ACHTUNG! -
nicht

-

Gefahrenhinweise im Umgang mit Gas

-

-

-
on «

-

WICHTIG

 -

 

 -
».

 

 

 Wechseln Sie den Schlauch und den Gasdruckregler alle 2–3 Jahre.

 -

 -
-

 

 

 

 

 

 niemals
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Wichtige Bedienhinweise
-

nicht

-

 

 -

 

 

 

 

 

-

 

 

 

 

 

 

 -
ze

 

 

 

 -

 

 

 -
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-

 

-

 

 
nicht

ACHTUNG

 

 

 

-

Suchen Sie nicht
-
-

ACHTUNG
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Sicherheitshinweise für den Umgang mit Gas
-
-

-
-

den.

-

Gas-Dichtheitsprüfung
-

son durch. 

Siehe Beschreibung auf Seite 12.

Sicherheitshinweise Gaskartusche
ACHTUNG

-

« »
einlegen.
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Sehr geehrter RÖSLE-Kunde,

-
gen.

Alle Vorteile auf einen Blick:
 

 

 

 -
-

den.
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Der RÖSLE Gasgrill Buddy im Detail

Griff



D
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Inbetriebnahme vor dem Grillen

Brennerring Zündelekt-
rode

-

.

Batterie einlegen

2

1

1,5 V

ein. 

-

Einlegen, Anschließen der Gaskartusche

« » OFF.
-

sche so, dass die Aussparung am Ventilteller nach oben

1 2

3

1

3

2
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nur im Freien ver-

« »
« ».

 

Quick-Connector

-

Zünden der Brenner
Nie über den Grill beugen!

MAX MIN -
-

Vorgehensweise
 

 

-

-

1. 
ON

2. ACHTUNG nie

MAX

« » -

nicht Fehlerbehebung

ON

OFF
MAX

MAX 2

1
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Brenner löschen

» OFF. 

OFF.

Gasflasche:

-
gersinn auf « » OFF. 
Schließen Sie die Gaszufuhr an der Flasche. 

Gas-Dichtheitsprüfung 

nie
und immer im Freien

« ».

 

WICHTIG

-

Vor dem ersten Grillen

MAX aus.

uffangschale zu vermeiden.

MAX 

OFF. 

 

 -
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-
den.

Garen mit dem RÖSLE Gasgrill
Grillen ohne Garglocke 

-

Vorbereitung des Grills

 

 

 

-
-
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Nach dem Grillen
 « » OFF

 
OFF.

 

Garen mit Garglocke
 

Dazu benötigt: 
optionales Zubehör Garglocke, Art.-Nr. 25114

 

 

 

 

 
MAX.

 

 

 

Nach dem Grillen
 « » OFF

 
OFF.
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Wann ist das Fleisch bzw. Grillgut gar?

-

 

 -

 

 

Garzeiten verschiedener Speisen

-

-
-
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Übersicht
Rind Dicke/Gewicht Garzeit Temperatur

2 cm dick 4 – 6

 4 cm dick

4 cm dick  

 

 
2 cm dick

Schwein Dicke/Gewicht Garzeit Temperatur

2 cm dick

 

1,36 kg – 1,81 kg

Dicke/Gewicht Garzeit Temperatur

 

1,2 kg – 1,8 kg

 

Fische und Meeresfrüchte Dicke/Gewicht Garzeit Temperatur

 

Fisch ganz

 

Gemüse Dicke/Gewicht Garzeit Temperatur
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Wartung, Reinigung und Aufbewahrung

-

 

 
 niemals -

-
gen.

 -

 

 
 

-
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Fehlerbehebung

Problem Lösung

MAX -
 muss das Tackern des 

 

Keine Flamme 

-
den.

-
-

-
-

-

-
den

-
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Entsorgung

Verpackung und deren Teile nicht Kindern überlassen.

Umgang mit Batterien

-

reinigen.

-

Vorsicht!
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Garantie

-

 

-

-

-

-
-

-
-

-

-
-

den. 

-
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Technische Daten

Produktbezeichnung Gasgrill Buddy G40

Ausstattung

Grillbereich
2

Maße & Gewicht

68,2

Tiefe in cm

Brennereinheit

- 2,2

-
che

2,4

Garglocke

 
Garglocke
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Zubehör

    

 

Grillaccessoires

Grill-Zange gerade

Grillhandschuhe Leder

klein
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 En cas d'odeur de gaz :
OFF (ARRÊT).

Conseils de sécurité importants ................. 24
Utilisation conforme : ................................ 24

 ....... 25
Indications importantes ............................. 26
Le barbecue à gaz Buddy RÖSLE en détail 30
Mise en service avant la cuisson ................ 31
Mise en place, raccordement de la cartouche 
de gaz ......................................................... 31
Raccordement de la bouteille de gaz ........ 32
Allumage du brûleur .................................. 32
Contrôle d'étanchéité du gaz  ................... 33

Avant la première utilisation ..................... 33
Cuisiner avec le barbecue à gaz RÖSLE ..... 34
Cuisson avec cloche de cuisson .................. 35
Temps de cuisson de différents aliments ... 36
Entretien, nettoyage et rangement .......... 38
Dépannage ................................................. 39
Elimination des déchets .......................... 40
Garantie ..................................................... 41
Données techniques ................................... 42
Accessoires ................................................. 43

Remarque importante

Cartouche de gaz

IMPORTANT 
languette

Bouteille de gaz
-

43. 

Cloche de cuisson
43.

-

Table des matières
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Conseils de sécurité importants
entièrement avant de monter et d’utiliser le barbecue à gaz. 

-

-

Avant d'utiliser l'appareil

Priorité à la sécurité ! 

Prenez garde aux dangers liés au gaz !
1,5 mètre

-
teille de gaz, voir page 33.

-

Utilisation conforme :

-

-

-

ATTENTION ! TENEZ TOUJOURS LE BARBECUE HORS DE PORTÉE DES ENFANTS !

SURVEILLEZ TOUJOURS LE BARBECUE LORS DE SON UTILISATION !
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ATTENTION !

ATTENTION !
pas

placez le levier de l'arrivée de gaz sur 
OFF (ARRÊT).

-
31.

 22 -

 
33.

 

 

 -

 

 

 
-

 

 -

 

 

 -
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Indications importantes

.

pas

 

 

 

 

 

 

 

-

 

 

 

 

 

 
chauds.

 
longs manches 

 

 

 

 

 

 -
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 -

 
plus

ATTENTION

-
ger la surface.

 

 

 

-

Raccordement de la bouteille de gaz

Ne recherchez pas -

-

ATTENTION : 
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Conseils de sécurité pour utiliser du gaz
-

-
-

-

-
-

-

-

Contrôle d'étanchéité du gaz

Voir la description page 33.

Conseils de sécurité relatifs à la cartouche de gaz
ATTENTION

-

« »
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Cher client RÖSLE,

-

Les nombreux avantages en bref :
 

 
de cuisson

 

 
-
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Le barbecue à gaz Buddy RÖSLE en détail

 

avec allumeur

-
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Mise en service avant la cuisson

 .

anneau de brûleur
électrode d'allumage

-
-

Insertion de la pile

2

1

1,5 V

-

Mise en place, raccordement de la  
cartouche de gaz

« »
gaz sur OFF (ARRÊT).

encoche sur la tête de soupape soit dirigée vers le haut. 

1 2

3

1

3

2
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Raccordement de la bouteille de gaz
 

uni-

« OFF » Le 
 OFF »

 -
Quick-Con-

nector

Allumage du brûleur
Ne vous penchez jamais au-dessus du barbecue ! Gardez toujours une distance minimale de 50 cm 
par rapport à la plaque de cuisson lorsque vous allumez le barbecue

MAX MIN -
-

-

Procédure
 

 

-

-

1. 
ON (MARCHE)

2. ATTENTION jamais

MAX au niveau 

6. « » -

pas Dépannage 39. 

ON

OFF
MAX

MAX 2

1
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Extinction du brûleur
Si vous utilisez la cartouche : 

« » OFF

OFF (ARRÊT).

Bouteille de gaz :

le sens horaire sur « » OFF

Contrôle d'étanchéité du gaz 
-

jamais

1. Placez le bouton rotatif sur la position « »

-
 

IMPORTANT 

-

Avant la première utilisation

MAX.

Des étapes simples pour un barbecue professionnel

MAX -
lade. 

OFF (ARRÊT). 
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 -

 
 

 -

 

Cuisiner avec le barbecue à gaz RÖSLE
Grillades sans cloche de cuisson 
Le barbecue à gaz RÖSLE Buddy G40 se prête idéalement à la cuisson d'aliments nécessitant une durée de 
moins de 25 minutes. Pour obtenir un résultat uniforme et un goût optimal, les aliments à griller devraient 
être retournés après la moitié du temps de cuisson (p. ex. steaks, côtelettes, chachlyks, saucisses, légumes, 
etc.)

Préparation du barbecue

 

 

 

-

-
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Après la cuisson
 « » OFF.

 
OFF (ARRÊT).

 

Cuisson avec cloche de cuisson
 

Pour ce faire, vous avez besoin de : 
l'accessoire optionnel cloche de cuisson, n° d'article 25114

-

-

 

 

 

 

 -
MAX.

 
-

.

 

 

Après la cuisson
 « » OFF.

 
OFF (ARRÊT).
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À quel moment la viande ou les grillades sont-elles cuites ?

 

 -

 

dans les cuisses. 

 -

Temps de cuisson de différents aliments
-

-

-
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Vue d'ensemble
Bœuf Épaisseur/poids Temps de cuisson Température

4 – 6 min.

 

6 – 8 min.  

14 – 18 min.

6 – 8 min.  

 

Porc Épaisseur/poids Temps de cuisson Température

6 – 8 min.

 

3 – 4 min.

3 – 6 heures

1,36 kg – 1,81 kg

Volaille Épaisseur/poids Temps de cuisson Température

8 – 12 min.

 

1,2 kg – 1,8 kg

 

Poissons et fruits de mer Épaisseur/poids Temps de cuisson Température

 

 

Légumes Épaisseur/poids Temps de cuisson Température

 

 

en rondelles

en rondelles 
12 – 14 min. 
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Entretien, nettoyage et rangement

 -

 
 jamais

 

 

 
 

-
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Dépannage

Problème Solution

MAX
Sur le niveau 

 

-

31.

31.

-

31.

-

-
ères

-

cuisson. 
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Elimination des déchets
-

-

Utilisation de piles

Attention !
-
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Garantie
-

 

-

-

-

-
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Données techniques

Description produit Barbecue à gaz Buddy G40

Équipement

Zone de grillade

Surface de grillade en cm2

Dimensions et poids

Largeur en cm 68,2

Brûleur

2,2

2,4

sans cloche de cuisson

avec cloche de cuisson
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Accessoires

    

Accessoires à barbecue

 
viandes

 

Grille-volaille
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 In caso di odore di gas:
OFF.

CONSIGLI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA . 45
Utilizzo conforme alle disposizioni: .......... 45
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Importanti indicazioni per l'uso ................ 47
Il barbecue a gas Buddy RÖSLE in  
dettaglio ..................................................... 51
Messa in funzione prima di graticolare ..... 52
Inserimento e collegamento della  
cartuccia del gas ......................................... 52
Collegamento di una bombola del gas...... 53
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Prima di effettuare la prima graticolata ... 54
Cuocere con il barbecue a gas RÖSLE ........ 55
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Cartuccia del gas

IMPORTANTE
molla 

Bombola del gas

64. 

Campana di cottura
64.
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CONSIGLI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA
integralmente prima di posizionare e utilizzare il barbecue a gas. 

-

-

-

Prima di utilizzare l'apparecchio

La sicurezza prima di tutto! 

Attenzione alle bombole del gas!
1,5 metri 

-
larne la tenuta, vedere pagina 54.

-

Utilizzo conforme alle disposizioni:
-

ATTENZIONE! TENERE SEMPRE IL BARBECUE FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI.

DURANTE L'UTILIZZO, NON LASCIARE IL BARBECUE INCUSTODITO.
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ATTENZIONE!

ATTENZIONE! Non muo-

OFF. 

Indicazioni di pericolo in relazione al gas

In caso di utilizzo della cartuccia: 

posizionare la maniglia del gas su OFF.  
Vedere pagina 53.

Una volta terminata la cottura alla graticola 
staccare innanzitutto l'alimentazione del 
gas alla bombola e successivamente mettere 
la manopola di regolazione della valvola del 
gas sempre in posizione « ». In caso di 

sostituzione della bombola del gas, assicurarsi che 
la manopola di regolazione della valvola del gas 
sia in posizione « » e l'alimentazione alla 
bombola sia chiusa. 

IMPORTANTE: nelle vicinanze non devono esserci fonti di accensione.

 Facoltativamente il tubo del gas adatto è disponibile con la valvola di pressione del gas, vedere pagina 
22. Montare il set secondo le disposizioni (attenersi alle istruzioni per l'uso allegate). 

 Verificare la tenuta del gas nei punti di giunzione una volta collegata una nuova bombola del gas. Per il 
controllo, seguire eventualmente le istruzioni a pagina 54.

 Qualora ci fosse il sospetto di pezzi non a tenuta, chiudere l'alimentazione del gas sulla bombola e posizi-
onare la manopola di regolazione su « ».

 Far controllare i pezzi che trasportano il gas in un negozio specializzato.

 Se il tubo del gas appare danneggiato o logorato, provvedere alla sua immediata sostituzione. Il tubo non 
deve presentare pieghe e fessure. Ricordarsi di chiudere l'alimentazione del gas e posizionare la manopo-
la di regolazione su " " prima di rimuovere il tubo.

 Sostituire il tubo e la valvola di pressione del gas ogni 2-3 anni.

 Non bloccare mai l'apertura alla base della fiammella o le fessure per l'aria nel coperchio. Non apportare 
alcuna modifica su manopola di regolazione, elettrodo di accensione, bruciatore o su altri pezzi del bar-
becue. Se si sospetta un malfunzionamento, rivolgersi a un tecnico specializzato.

 In caso di utilizzo di una grande bombola del gas esterna, tenere assolutamente il tubo del gas lontano 
dalla superficie calda del barbecue. Non torcere il tubo. Tubo e regolatore rispettano le relative disposizio-
ni territoriali. 

 Se non viene raggiunta la massima temperatura e si sospetta un intasamento dell'alimentazione del gas, 
rivolgersi a un negozio specializzato.

 Usare il barbecue solo su una superficie stabile e sicura. Durante il funzionamento non mettere mai il bar-
becue su superfici leggermente infiammabili.

 Tenere il barbecue lontano da materiali infiammabili.

 Non riporre il barbecue nei pressi di liquidi o materiali leggermente infiammabili.

 Se il barbecue viene riposto in un ambiente per l'inverno, coprirlo e rimuovere la bombola del gas. Collo-
care le bombole del gas sempre all'aperto in un luogo ben aerato non accessibile ai bambini. 

 Non stoccare mai una seconda bombola di gas (bombola di scorta) nei pressi del barbecue a gas.
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Importanti indicazioni per l'uso
-

-
-

Non 

-

 

 controllo della tenuta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
con manici lunghi e 

 -

 

 

 -

 

 

 -
-
-
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-

 

 Non -

ATTENZIONE

 

 

 -

danni.

Collegamento della bombola del gas

del gas.
Non -

-

ATTENZIONE
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Indicazioni di sicurezza relative al gas
-
-

-
ge.

 

 

 

 
-

Controllo della tenuta del gas

Vedere la descrizione a pagina 54.

Indicazioni di sicurezza sulla cartuccia del gas
ATTENZIONE

« » e reinserire la car-

-



Ita
lia

no

Gentile cliente RÖSLE,

Uno sguardo ai vantaggi:
 

 

 

 
-
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Il barbecue a gas Buddy RÖSLE in dettaglio

-
sione

del gas

 
accensione

-

-
cue
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Messa in funzione prima di graticolare

-
.

-
anello del bruciatore 

elettrodo di accensione 

.

Inserimento della batteria

2

1

1,5 V

Inserimento e collegamento della  
cartuccia del gas

« »
OFF.

ca-
vità sulla rondella della valvola sia verso l'alto -

Leva di serraggio

1 2

3

1

3

2
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Collegamento di una bombola del gas

all'aperto -

« »
su « ».

 -
connetto-

re rapido 

-

Accensione del bruciatore
Non chinarsi mai sul barbecue! Tenere sempre una distanza minima di almeno 50 cm dalla piastra del 
barbecue quando si accende il barbecue -

MAX
MIN

-

Modo di procedere
 

 

-

-

1. 
ON

2. ATTENZIONE: non accendere mai

MAX al livello -

6. « » -
. .

non Eliminazione 
delle anomalie a pagina 60 . 

ON

OFF
MAX

MAX 2

1
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Spegnere il bruciatore
In caso di utilizzo della cartuccia: 

-
OFF. 

OFF.

Bombola del gas:

-
OFF. 

Controllo della tenuta del gas 

mai -

« ».

 

IMPORTANTE

Prima di effettuare la prima graticolata

MAX.

Diventare un professionista del barbecue è semplice

-

MAX -
la. 

OFF. 

 -
-

 facendo seccare gli 
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 -

 -

 
 

 

 

Cuocere con il barbecue a gas RÖSLE
Cucinare alla griglia senza campana di cottura 
La preparazione di alimenti con brevi tempi di cottura (inferiori a 25 minuti) è l'ideale sul barbecue a gas 
Buddy G40 RÖSLE. Per un risultato uniforme e un piacere assoluto, girare gli alimenti una volta a metà del 
tempo di cottura. Questo è il caso, ad esempio, di bistecche, cotolette, spiedini, würstel, verdure, ecc...

Preparazione del barbecue

 

 

 

-

-
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Dopo la cottura
 « » OFF.

 
OFF.

 

Cucinare con la campana di cottura
 

Cosa serve: 
Accessorio opzionale: campana di cottura n. art. 25114

 

 

 

 

 
MAX.

 

 

 

Dopo la cottura
 « » OFF.

 
OFF.

 

-
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Quando è cotta la carne o il cibo da grigliare?

 

 

 

 

Tempi di cottura dei diversi alimenti
-

-

-

-
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Panoramica
Manzo Spessore/peso Tempo di cottu-

ra
Temperatura

- 4 – 6

 

6 – 8 min.  

14 – 18 min.

6 – 8 min.  

 

Suino Spessore/peso Tempo di cottu-
ra

Temperatura

6 – 8 min.

 

3 – 4 min.

3 – 6 ore

1,36 kg – 1,81 kg

Pollame Spessore/peso Tempo di cottu-
ra

Temperatura

8 – 12 min.

 

1,2 kg – 1,8 kg

 

Pesce e frutti di mare Spessore/peso Tempo di cottu-
ra

Temperatura

1 cm ciascuna 

 

 

Verdure Spessore/peso Tempo di cottu-
ra

Temperatura

 

Funghi:  

12 – 14 min. 
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Manutenzione, pulizia e conservazione

-
sciar raffreddare.

-

-
fici.
 

 
 mai

 -

 
 
 

-
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Eliminazione delle anomalie

Problema Soluzione

Nessuna accensione, nessuna formazione -

MAX

. 

-

-
.

.

-

-
gina .

-

-
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Smaltimento
-

-

Batterie

pericolo di esplosione!
-

le.
pericolo di esplosione

ATTENZIONE!

Importanti indicazioni sullo smaltimento:

e 
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Garanzia
-

-
-

 

-
-

-

-
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Dati tecnici

Denominazione del prodotto Barbecue a gas Buddy G40

Dotazione

Area della griglia
2

Misure & Peso

Larghezza in cm 68,2

Gruppo bruciatore

2,2

2,4

-

-
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Accessori

    

 
-

Accessori barbecue

-
cue






